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Logica |

Tarea 10, para el Lunes 13 de septiembre de 2010

) (Cudles es la tabla de verdad que corresponde a la forma normal conjuntiva de p== q?
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2.( ) (Cuales es la tabla de verdad que corresponde a la forma normal disyuntiva de p=E q?
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3.( ) (Cudl es la forma normal conjuntiva de (p=E q)Ar?

a) [((=pv@)vr) A (pv—@vD)] A {[((=pvg)vi) A (pv—q)v —0)] A [((pvg)v —r) A (pv—q)vi)]}
b) [(pv—q)vr) A (pv—@)vD)] A {[((mpvg)vr) A (pv—g)vD)] A [(pvq)v —1) A ((pv—q)vi)]}
) [((pvg)vr) A (kpv—q)vi)] A {[((mpv@)vr) A (pv—gv)] A [((pvg)v —r) A ((—pv—g)v—in)]}
d) [((=pvq)vr) A (—pv—q)vi)] A {[((pv@)vr) A (pv—gvo)] A [(pvg)v =) A (pvq)vi)]}

e) [(=pva)vp) A ((mpv—@vi)] A {[((mpvg)vr) A (pv—g)vi)] A [(pvq)v —r) A ((pv—g)vr)]}

4.( ) De latabla siguiente, ;qué funciones de verdad les corresponden a la combinacién de valores de
verdad en cada columna?
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a) 1:=(BA-B); 2: = (-BA—A); 3:(Av—B); 4:AA-A; 5:(-AVB); 6:B; 7:-(A =& B); 8:-(-Av-B)
b) 1:=(BA-B); 2: = (BA—A); 3:(Av-B); 4:A; 5:(=AvB); 6:B; 7:=(A == B); 8:-(-Av-B)

c) 1:=(BA-B); 2: (=BVA); 3:(Av—B); 4:A; 5: =«(AA-B); 6:B; 7:=(A == B); 8: (AAB)

d) 1:=(BA-B); 2: = (-BA-A); 3:(Av-B); 4:A; 5:(-AvB); 6:B; 7:=(A == B); 8:-(-Av-B)

e) 1:=(BA-B); 2: = (-BA-A); 3:(Av-B); 4: =A; 5:(mAvB); 6:B; 7:=2(A == B); 8:(-Av-B)

5.( )Y cudles a estas columnas?

a) 9:(=Av-B); 10:(A == B); 11:7B; 12:(AA-B); 13:7A; 14: (-AAB); 15:7(AAB); 16: (B A—B)

b) 9: = (AvB); 10:(A == B); 11:7(BvB); 12:(AA-B); 13:7A; 14: = (Av-B); 15:7(AvB); 16: (B A-B)
c) 9:(=Av-B); 10:(A == B); 11:-B; 12:(=AAB); 13:=A; 14: = (Av—B); 15:=(AVB); 16: (B A-B)

d) 9:(mAv—B); 10:(A == B); 11:7B; 12:(AA—B); 13:=A; 14: =(Av-B); 15:=(AvB); 16: (B A—B)

e) 9:(=Av-B); 10:(A == B); 11:-Bv-B; 12:(AA—B); 13:=A; 14: = (Av-B); 15:=(Av-B); 16: (B A-B)



